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науковий керівник: Гребенніков Сергій Володимирович, 

старший викладач кафедри фізичного виховання і спорту, 

Київського національного університету будівництва та архітектури, 

 

СУЧАСНІ ВИМОГИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ 

В ОБРАНОМУ ВИДІ СПОРТУ 

Спортивні змагання є своєрідною моделлю людських відносин, що 

реально існують в світі боротьби, перемог і поразок, спрямованості до 

постійного вдосконалення та прагнення до найвищих результатів досягнення, 

творчих, престижних і матеріальних цілей. У змаганнях виявляються дієвість 

організаційних і матеріально-технічних основ підготовки, системи відбору та 

виховання резерву для олімпійського спорту, кваліфікацію тренерських кадрів 

і ефективність системи підготовки фахівців, рівень спортивної науки та 

результативність системи науково-методичного й медичного забезпечення 

підготовки тощо. У спортивних змаганнях відбувається максимальна 

реалізація можливостей спортсменів і команд, зіставлення рівня їх 

підготовленості, досягнення найвищих результатів, перемог, встановлення 

рекордів. 

Спортивні змагання регламентовані спеціальними правилами, 

специфічними для кожного виду спорту. Органом виконавчої влади у сфері 

фізичної культури та спорту встановлені єдині вимоги до правил проведення 
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змагань, які визначають основні засади організації та проведення змагань з 

обраних видів спорту.  

Правила змагань визначають: загальні положення, де визначають 

територію, на яку поширюється дія цих правил. Зазначаються відповідно до 

яких вимог розроблено та складено дані правила; особливості проведення 

змагань (особисті, особисто-командні, командні, кваліфікаційні); система 

проведення змагань (за системою кола, з вибуванням після поразки, змішана); 

організація змагань. Змагання проводяться згідно з Правилами та Регламентом 

змагань. Регламент – це основний документ, який є підставою для суддів 

приймати відповідне рішення, а спортсмени зобов’язані визнавати правила 

змагань. Регламентом передбачаються цілі й завдання заходу, хто проводить 

змагання, зазначаються учасники змагань, прописано програму їх проведення, 

особливості заходу, умови фінансування та визначення переможців, безпеку 

місць проведення змагань та інше; жеребкування на змаганнях проводиться з 

метою визначення порядку та черговості виступу учасників. 

Правилами змагань передбачаються усі можливі або ймовірні похибки, 

фактори зовнішнього впливу, які б могли спричинити, зіпсувати або вплинути 

на об’єктивність показаного результату спортсменом у змаганні. На 

сьогоднішній день висунуті наступні вимоги до організації та проведення 

змагань: відповідність організаційної структури змагань, що проводяться, 

організаційній структурі керівництва фізкультурним рухом країни; сувора 

спадкоємність і послідовність спортивних змагань, що проводяться; 

стабільність термінів спортивних заходів; їх традиційність та чітка 

цілеспрямованість. На сучасному етапі міжнародні спортивні федерації 

постійно працюють над вдосконаленням правил та вимог до проведення 

змагань, прагнучи об’єктивізувати систему оцінки їх результатів, зробити 

змагання більш видовищними та цікавими для глядачів і засобів масової 

інформації. 
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